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Амбасадор Француске у Србији Фредерик Мондолони и председник Србије Александар
Вучић оценили су у Београду да су односи две земље у успону и изразили уверење да ће
њихов напредак бити настављен.

  

  

На пријему у амбасади Француске поводом националног празника Дана пада Бастиље
Вучић је рекао да Србија рачуна на Француску и њеног председника Емануела Макрона
"као што је Француска увек могла да рачуна на Србију".

  

Вучић је рекао да Србија очекује много од сарадње с Француском и да постоји много
тога што ће "спајати и приближавати" две земље.

  

Председник Србије захвалио је Француској на подршци у билатералним односима и на
европском путу Србије.
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Мондолони је рекао да су ојачани билатерални односи Француске и Србије стављени у
службу евроинтеграција Србије.

  

"Француска ће наставити да подржава европске интеграције Србије, радећи
истовремено на неопходној консолидацији ЕУ и на њеној реформи, јер је то наш
заједнички интерес", казао је Мондолони.

  

Мондолони је навео да је протекла година била богата за српско-француске односе и да
је остварен напредак у сарадњи у области економије, безбедности, културе и
образовања, као и да је покренут политички дијалог на највишем нивоу.

  

"Сећајући се прошлости, радимо у садашњости да бисмо учврстили наше односе и
припремамо њихову будућност", навео је амбасадор.

  

Он је додао да се ове године навршава 100 година од завршетка Првог светског рата, у
којем се, како је рекао, 'калило' пријатељство два народа.

  

Мондолони је рекао да "Француска и Србија не заборављају своју историју" и као пример
навео обнову Споменика захвалности Француској на београдском Калемегдану.

  

Амбасадор је захвалио Србији на учешћу у мировним операцијама, где је често уз
француску војску.

  

Уз Вучића, свечаности су присуствовали премијерка Србије Ана Брнабић, министри у
Влади Србије, представници политичких странака, цивилног друштва, верских
заједница, војске, полиције и дипломатског кора.

  

Пад Бастиље 14. јула 1789. године представља симбол краја апсолутистичке монархије и

 2 / 3



Александар Вучић на пријему поводом Дана пада Бастиље: Србија рачуна на Макрона и Француску; Мондолони: Француска ће наставити да подржава европске интеграције Србије, радећи истовремено на консолидацији ЕУ
субота, 14 јул 2018 20:09

јединства нације. После тога је 26. августа 1789. године усвојена Декларација о људским
и грађанским правима, којом су касније утемељене француске националне вредности -
слобода, једнакост и братство.

  

(Бета)
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